

2020年7月28日 星期二 统筹:孙友文 编辑:潘登 美编:宋笑娟 校对:陈希

# 大河路地面主线道路试通车



本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 文/图) 昨日上午,大河路(西三环北延至东三环 段)地面主线道路正式建成试通车,同时 开通杨金二街和中央大道4条上下桥匝 道。截至目前,大河路除西山路上下桥匝 道外,其余的20条上下桥匝道已全部开 通,这是继主线高架试通车后又一重大节 点,为完成全线建设任务奠定了坚实基础, 也方便了沿线惠济区、金水区等地市民出 行。下一步大河路将全面转入主线慢车道、 绿化廊道及辅道施工,确保按时完成全线 建设任务。

四环线及大河路快速化工程是郑州 主城区"两纵两横两环"快速路网系统 中的外环,由大河路、东四环、南四环及 西四环组成闭合环线,途经郑东新区、 经开区、管城区、二七区、中原区、高新 区、惠济区、金水区。此前6月29日上

午,四环线及大河路快速化工程高架主 线试通车,随后该工程全面转入地面道 路施工。

大河路快速化工程全长25.7km,本次 建成通车的地面主线道路约20km,主要包 含地面双向八车道及交叉路口。剩余的 5.7km,主要为古荥镇新建道路段,现正进 行地面道路沥青铺设。

#### 大河路快速化工程已开通的20条匝 道分别是:

丰业街东侧上下桥匝道、天山路西 侧上下桥匝道、文化路西侧上下桥匝道、 文化路东侧上下桥匝道、花园路(中州大 道)西侧上下桥匝道、花园路(中州大道) 东侧上下桥匝道、金京东环路西侧上下 桥匝道、杨金二街东侧上下桥匝道、中央 大道西侧上下桥匝道、中央大道东侧上 下桥匝道。

闸机布局



## 地铁二七广场站出站效率提升183%



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 刘彦峰 文/图) 昨日,记者从郑州地铁运 营分公司了解到,郑州地铁1号线二七广场 站通过出口闸机技术改造项目,优化了车站 平面布局和客运组织方式,提升乘客通行效 率,改善"硬环境",扮靓了车站颜值。

此次二七广场站改造项目共增设11 通道出站闸机、移位6通道出站闸机和1 个客服中心,出站效率提升了183%,进一 步缩短了乘客出站时间。

目前,二七广场站周末及节假日日均 客流高达8万多人次。由于车站周边商 场分布不同,车站80%以上客流从站厅

地铁二七广场站位于二七商圈核心 板块,未来将是郑州地铁1号线和3号线 的换乘站。3号线初期运营后,客流组织 将面临更大压力。为此,郑州地铁结合二 七广场站实际情况,经过多轮学习调研、 多次现场勘察、多番专项讨论,最终拟定 车站改造提升方案,通过新增出口闸机、 扩大付费区面积等举措优化客运组织方 式,为广大市民乘客提供更加优质、便捷、 美好的出行体验。

"米"字形高铁网



#### 郑太高铁太焦段轨通 年底将通车

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 张军) 昨日,记者从中铁七局 了解到,由中铁七局参建的太焦铁路 河南段全线铺轨目前已顺利完成,在 太行山下与山西段"牵手"成功。至 此,太焦铁路轨道铺设全部完成,为 下一步太焦铁路进入轨道精调及静 态验收奠定了基础。

太焦高速铁路,即郑太高速铁 路太焦段,又名太焦客运专线,是 条连接山西省太原市与河南省 焦作市的高速铁路,与郑焦城际铁 路共同构成郑太高速铁路。太焦 铁路是国家规划建设的"八纵八横" 高速铁路网及河南省规划的"米"字 形铁路网的重要组成部分。按照计 划,2020年底,太焦铁路将正式通

太焦铁路轨道全长358.8km,其 中山西段境内325.4km,河南段境内 33.4km。中铁七局主要承担了71.5 万方路基土石方、8座桥梁、12座框 架桥涵、河南段377孔箱梁预制及架 设,以及河南段境内33.4km轨道铺 设任务。

据介绍,郑西、郑徐、京广、郑万、 郑太、郑合、郑济构成了我省"米"字 形高铁。"米"字形高铁全部建成后, 以郑州为中心,2小时可到石家庄、武 汉、西安、济南、合肥、南京、太原,3小 时可到北京、青岛、天津,4小时可到 长沙、南昌、杭州、上海、重庆,6小时 可到广州、沈阳、福州、深圳、南宁、贵 阳、成都、兰州、银川,8小时可到哈尔 滨、长春。

#### 焦桐高速巩义段 石嘴隧道夜间施工禁行

请提前绕行 S237 省道

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 杨军政) 昨日,记者从省公安 厅高速交警总队获悉,焦桐高速巩义 段83km处石嘴隧道因改造施工,7月 27日20时至28日7时、7月29日20时 至30日7时西半幅(北向南)施工禁 行,北向南车辆请从涉村收费站下站, 走省道S237至唐庄收费站上站向南; 7月28日20时至29日7时、7月30日 20时至31日7时东半幅(南向北)施 工禁行,南向北车辆可提前从郑少高 速唐庄收费站下站,绕行省道S237至 焦桐高速涉村收费站上站向北。

施工路段封闭施工,采取交通管 制措施,所有车辆需绕行,过往车辆请 按照交通标志的指示提前绕行。

我省高速公路最高黄河桥

#### 济洛西黄河特大桥合龙

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 李庆亚) 昨日,记者从省交通 运输厅了解到,昨日凌晨济洛西高速 公路黄河特大桥已实现全桥合龙,顺 利"飞架"黄河两岸。济洛西项目黄河 特大桥是济洛西高速项目全线控制性 工程,最高墩高达73.4米,是目前省内 高速公路高度最高的黄河桥。

济洛西项目黄河特大桥为预应力 混凝土连续钢构大桥,全长1146.65 米。由于项目位于黄河主河道,承台 埋置河床较深,覆盖层卵石粒径大,桩 基施工难度大,特别是项目紧邻小浪 底风景区,距离小浪底大坝仅6.7公 里,调水调沙过程中,水流会加快4~5 倍,极大增加了施工难度。

"连续钢构桥合龙需要在全天气 温最低时段进行混凝土浇灌。通过热 胀冷缩作用,整个混凝土的构件和整 桥受力才能处于最佳状态。"济洛西项 目土建二标项目经理熊祖发介绍。

通过对天气的精密测算,黄河特 大桥1、2号墩和9、10号墩于7月26日 晚10点开始合龙,历时4个小时,昨日 凌晨2点,随着最后两米桥面接口端 混凝土浇灌完成,济洛西黄河特大桥 顺利合龙, 标志着济洛西高速公路项 目主线全线贯通。

"下一步,我们将加大桥面铺设和 桥梁护栏的建设投入,确保10月底前 具备通车条件。"济源至洛阳西高速公 路建设有限公司负责人表示,济洛西 高速的建成对于促进豫西北、晋东南 交通发展,加快实施中原经济区建设 战略,济源产城融合示范区融入洛阳 副中心城市发展具有重要意义。

### 升龙天汇广场 7 号院交房公告

尊敬的升龙天汇广场7号院业主:

您所购置的升龙天汇广场 7 号院 1、3 号楼商品房(住宅)验收合格,符合约定交 付条件。我公司定于 2020 年 7 月 30 日 -2020年7月31日集中分批办理交房手 续,请您携带相关资料到中原区冉屯里南、 朱庄大街西(6号院南向商铺一楼)办理 交房手续。详询 0371-55158888。

特此公告

郑州元发置业有限公司 2020年7月28日